Pe3ybTaThl AHKETHPOBAHMS POMUTEJIEN 110 BONPOCY OPraHH3ALMA WKOILHOTD THTAHHHA

Jara nposenenus anketuposanus: 11.05.2024 — 20.05.2024 r.
B aHKeTHPOBAHHH NPUHAIIN YJaCcTHE POAMTENH ydamuxcs B 1 — 5 kiaccax, BCero 3anojiHeHo 95 aHker.

Mn Bonpoc Bapuantbi oTBeTa H % 0TBETHBUINX

1. Vnosnersopset i Bac cicTeMa Opranu3aldy MUTAHUA B Ha Her
mkone? 91% 9%

2, Cunraere 14 Bpl palHOHAIBHBIM OPraHU3alIO FOPSIYEro Ha Her
NHUTAaHKsA B IIKOJIE? 100% 0%

3. VnoierBopeHbl 1M Bbl CAHHTAPHBIM COCTOAHMEM CTOJI0BOIA, Ja Her
Ka4€CTBOM IPHIOTOBJICHHS THIIH? 100% 0%

4, Bam cuIH (1095) 00enaet B mKone? Ha Her

100% 0%
3 Eciiu HeT, To N0 Kakoit npuinHe? - -
6. Hurepecyerech M Bbl OpraHu3alueii ropauero nuTaHus B Ha Her
- mxosne? 86% 14%
7] JIOBOJIBHBI JIH BbI KAYECTBOM LIKOJIBHOIO MHTAHUA? Ja Her Her orBera
91% 4% 5%

8. TIpuHUMaeTe 1M BBl AKTHBHOE YYaCTHE B KJIACCHBIX H Jla Hew Herosmens
00LIEMIKOILHBIX MEPOIPHATHAX, CBA3AHHBIX C BOIPOCAMHU 49% 46% 59,
NUATAHWA AeTei?

9, Kak BbI myMaeTe, HYKHO JIH [IpUY4aTh peﬁgﬂxa K KyJIbTYpe Tousuo s o
enl? mwkomne 12% IKoJIe, Tak H

noMa
88%
10. | I'oBopHTe JiH BHI ¢ BAlIMM pedeHKOM J0Ma 0 [oJb3e TOH U Her, ne
HHOI MMIIK, 0 BATAMHHAX, COlep)Kammxces B pasHbix Omonax? | Jla, nocTosHHO HHuorna XBaTACT
45% BpEMEHH
- 50%
5%
11. | 3aBtpakaer iy Baw peGeHok nepen yXonom B WIKOITy? Boerua norna Ect dpykThi
WA IBET Hukorna
" HaTATKH -
60% 35% 5%
12. | UHTepecoBamuch d Bbl MEHKO LIKOIBHOMH CTONIOBO#? Beerna Huorna Hukorna
10% 75% 15%
13. | Bac ycTpauBaeT MeHIO LIKOJIbHOI CTONOBOMH? Ha Huorna Her
75% 10% 15%
14. | Hpasurcs nn Bamemy pebeHKY acCOpTHMEHT 00 B IIKOJI€? Ia He Bcerna Her
75% 15% 10%

15. | Ecnu Ob1 paboTa cTos0BO# Bameii mkomsl oueHHBanacs 1o «S» «4» «3»
nsTHbanIpHOM cucteme, 4To0sI Bel mocTaBrim? 55% 30% 15%

16. | Hyxuel 1 3aBTpaku B optdene? Bam pedénox Geper ¢ Ha HHorpa Her

coGoii 6yrepbpon u pyxTer? 5% 35% 60%

Pe3yabTaThl BLIGOPOYHOr0 AHKCTHPOBAHHS
yuamnxes 1- 5 K1accoB Mo BONpPoeY OPraHA3aNMHA MKOJbHOI0 MATAHAS
Jlata mpoBeaenus onpoca: 20.05.2024 r.
Beibopka coctaBmia 95 obyvaommxcs

e Bomnpoe BapuaHTe! 0TBeTa H % OTBETHBIINX
BOIpoCca
4, Bei obemaere B mrkosne? Jla *Het Wnorna
94% 6% 0%
T JIOBOJILHBIL JIH BBl K&4€CTBOM IIKOJIBHOTO TIHTAHWA? Ja Her Huoraa
92% 8% 0%
11 3anTpakaere Jii Bel iepes yXonoM B mkoiy? Bceerna Hxorna Huxorza
84% 16%
12. Hurepecyerech Jiu Bel MEHIO IIKOIBHOM CTONOBOMH? Beerna Huorna Hukorna
88% 8% 4%
13. Bac ycTpauBaeT MeHIO IKOBHOI cTONOBOH? Jla Huorna Her
92% 4% 4%
15. Ecnu 661 paboTa cTo0B0H Batuei mkoisl 0LeHHBATACH [10 «5» «n &%»
NATHOANTBHOH cHcTeMe, 4To0R! Bl mocTaBuin? 88% 8% 4%
16. Hy»xubi i 3a8Tpaki B noptdene? B bepere ¢ coboit Ha Wnorma HeuT
6yrepOpox 1 PpykTHI? 8% 8% 84%




18 | llentyxuna Exarepuna YUHTEIb OCHOBHO# 1.44
BukroposHa '
19 | lIumsaaukosa [Nanuna YUUTEN OCHOBHOM 1
BragumupoBHa
[MumsaankoBa ['anuaa CoBeTHHK COBMECTHUTEJILCTBO 0,5
BraguvupoBHa JIUPEKTOpPa 0
BOCHUTAHUIO U
CBS3H4 C
00mecTBeHHBIMHA
OpraHu3anusIMu
Bakancus YUHTEIb 3,52
Bakancus rejiaror JIoil. 1
o0Opa3oBaHus
Bakancusa neaaror- 0,5
TICHXOJIOT
HUTOI'O 28.4
HE IIEJAT'OI'MYECKHUE PABOTHUKA
20 | Tenepannosa Ceernana JUPEKTOop OCHOBHOH 1
Huxonaesna
21 | Anekcangposa Ombra yoopiuk OCHOBHOM 0,85
WBanosna ciyxeOHBIX
TIOMEIIEHUH
(oTILycK 1O yX01y
3a pebeHKoOM 110
1.5 mer)
22 | bagammmun Pycnan pabounit o OCHOBHOH _ 0,5
Hemannosuy 00cCITyKHBaHHUIO
3AHUS
23 | I'yropoB ®&mop CTOPOXK-BaxTep BHELITHUH 0,5
AnekceeBuu COBMECTHTEIIb
24 | E¢pemona Oubra yOopImK OCHOBHOMH 0,85
AnekcaH/ipoBHa CITYKeOHBIX
MOMeIeHH |
25 | Kysuenosa Enena 3aBeAyIOLIHit OCHOBHOIA 1
IOpreBna XO03AHCTBOM
26 | Kasxkeuenko JIioGoBE yOopmuK OCHOBHOH 0,85
Bacunsesna caymKeOHBIX
IIOMEIICHU I
25 | Caranaesa Taresana cexperaphb- OCHOBHOM 1
BukroposHa MAaIIMHUCTKA
Bakancus OubsHoTEKAPD 0,5
Bakancus yoopuuk 0,45
CITyKeOHBIX
IIOMELIEHH '
Baxancust paboumii o 0,5
00CITyIKHBAHHIO
3JIAHHS
Baxkancus BOJIHTEIb 1
aBTOMOOHUIISI
BOJIHTEIH 1
aeToOyca
Baxancust CTOpOXK-BaxTep 1,7
UTOT'O 11,7
BCEI'O 40,1
Hupekrop 7 C.H.Tenepsannosa




